



**JKP ИНФОРМАТИКА НОВИ САД**

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА  
И ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ  
ЗА 2018. ГОДИНУ**



## **ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА**

### **ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈКП ИНФОРМАТИКА НОВИ САД**

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја ЈКП ИНФОРМАТИКА НОВИ САД (у даљем тексту: Предузеће), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2018. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу, као и извештај о токовима готовине за годину завршену на тај дан, преглед значајних рачуноводствених политика и других напомена уз редован годишњи финансијски извештај.

#### **Одговорност руководства за финансијске извештаје**

Руководство Предузећа је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја у складу са Законом о рачуноводству Републике Србије, као и за оне интерне контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.

#### **Одговорност ревизора**

Наша је одговорност да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о приложеним финансијским извештајима. Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији Републике Србије и стандардима ревизије примењивим у Републици Србији. Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтевима и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе.

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прикупљања ревизијских доказа о износима и обелодањивањима датим у финансијским извештајима. Избор поступака зависи од ревизорског просуђивања, укључујући процену ризика од настанка материјално значајног погрешног приказивања у финансијским извештајима, било да је у питању криминална радња или грешка. Приликом процене ризика ревизор узима у обзир интерне контроле релевантне за састављање и реално и објективно приказивање финансијских извештаја Предузећа, у циљу одабира адекватних ревизорских процедура у датим околностима, али не и за изражавање мишљења о ефективности интерних контрола Предузећа. Ревизија, такође, обухвата оцену адекватности примењених рачуноводствених политика и прихватљивости рачуноводствених процена које је извршило руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја.

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и адекватни да обезбеде основу за изражавање нашег мишљења.



## **ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак)**

### **ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈКП ИНФОРМАТИКА НОВИ САД**

#### **Мишљење**

По нашем мишљењу, приложени финансијски извештаји објективно и истинито, по свим битним питањима, приказују финансијску позицију ЈКП ИНФОРМАТИКА НОВИ САД, на дан 31. децембра 2018. године, резултате његовог пословања и токове готовине за годину завршену на тај дан, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.

#### **Скретање пажње**

Скрећемо пажњу да је Предузеће са стањем на дан 31. децембар 2018. године исказало основни капитал у износу од РСД 47.922 хиљаде. У Регистру привредних субјеката код Агенције за привредне регистре уписан је основни капитал у износу од РСД 100,00. Наше мишљење не садржи резерву у односу на напред наведено питање.

Нови Сад, 21. март 2019. године



  
Драгана Станисављевић  
Овлашћени ревизор